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OBJETIVOS DEL ESTUDIO

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN 

DEL PRIMER Y LA SEGUNDA 

VICEPRESIDENTA Y MINISTROS 

DEL ACTUAL GABINETE

■ Nivel de aprobación de la gestión que vienen realizando el primer y la segunda vicepresidenta 

y ministros del actual gabinete

PROBLEMÁTICA DEL PAÍS ■ Problema del país que más preocupa actualmente a la ciudadanía

GESTIÓN DEL GOBIERNO DEL 

PRESIDENTE PEDRO PABLO 

KUCZYNSKI EN SUS 10 

PRIMEROS MESES DE GESTIÓN

■ Aprobación del presidente Pedro Pablo Kuczynski en lo que va de su gestión

■ Presidente Pedro Pablo Kuczynski: Tendencia de la aprobación a su gestión presidencial

■ Nivel de aprobación de los cuatro últimos presidentes del Perú en los primeros 10 meses de 

gestión
■ Calificativo asignado al desempeño del gobierno de Pedro Pablo Kuczynski en las zonas 

afectadas por el Fenómeno del Niño

PERCEPCIÓN CIUDADANA 

RESPECTO A LA DELINCUENCIA 

Y CORRUPCIÓN EN NUESTRO 

PAÍS

■ Percepción del nivel de delincuencia e inseguridad ciudadana en nuestro país

■ Percepción respecto al grado de corrupción en nuestro país

■ El programa de televisión “Conversando con el presidente” que conduce el mismo presidente 

Pedro Pablo Kuczynski

PERCEPCIÓN RESPECTO A LA 

LABOR DE KEIKO FUJIMORI Y 

LUZ SALGADO, PRESIDENTA DEL 

CONGRESO DE LA REPÚBLICA

■ Nivel de aprobación de la gestión que vienen realizando Keiko Fujimori y Luz Salgado como 

presidenta del Congreso de la República 

OTROS TEMAS DE ACTUALIDAD 

POLÍTICA DE NUESTRO PAÍS

■ Reelección de autoridades: Alcaldes provinciales y distritales, gobernadores regionales y 

congresisas de la República

■ Bicameralidad del Congreso de la República

■ Interpelación del Congreso de la República al: Ministro del Interior, Carlos Basombrío; y 

Ministro de Transportes y Comunicaciones, Martín Vizcarra

■ Caso Madre Mía

■ El expresidente Alberto Fujimori luego de haber cumplido 10 años de condena

■ El juzgamiento del expresidente Alberto Fujimori y su condena a 25 años de prisión

■ La realización de los Juegos Panamericanos del 2019

■ Percepción de la labor del Poder Judicial en el juzgamiento de los casos de corrupción de 

Odebrecht
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FICHA TÉCNICA

■ Ámbito Nacional urbano y rural con la siguiente cobertura geográfica:

20 departamento del Perú.

50 provincias en los 20 departamentos investigados, incluidas Lima y Callao.

145 distritos (40 distritos de Lima Metropolitana y 105 distritos en el interior del pais).

TOTAL INVESTIGADA

TOTAL PERÚ 21,084,045 20,387,455 1,890 2.3

LIMA METROPOLITANA 7,164,983 7,164,983 600 4.0

INTERIOR DEL PAÍS 13,919,062 13,222,472 1,290 2.7

Lima Provincias 641,829 641,829 170 7.5

Costa y Sierra norte 5,216,359 5,111,004 340 5.3

Sierra centro y Sierra sur 4,351,391 3,973,863 290 5.8

Costa sur 1,835,365 1,808,383 290 5.8

Oriente 1,874,118 1,687,393 200 6.9

Fuente: INEI (censo 2007)

Segunda etapa:  Selección aleatoria sistemática de viviendas dentro de la UPM utilizando 

un salteador aleatorio ('k')

Tercera etapa: Selección aleatoria simple del hogar dentro de una vivienda seleccionada 

conformada por más de un hogar.

Cuarta etapa: Selección de la persona de 18 años a más dentro del hogar seleccionado 

respetando la cuota según sexo y hogar.
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SISTEMA DE 

MUESTREO Y ETAPAS 

Y MÉTODO DE 

MUESTREO

■ El sistema de muestreo aplicado en la presente investigación es semi probabilístico, 

polietápico y por áreas.

■ El marco muestral CPI de cada distrio del país están conformados por unidades de 

muestreo (UPM'S), que son conglomerados de 80 viviendas en promedio.

■  Sobre la base de este marco muestral la selección de la muestra estadística se realiza de 

la siguiente manera:

Primera etapa:  En cada zona geográfica, selección aleatoria sistemática de las UPM'S 

considerando un promedio de 8 encuestas.

UNIVERSO 

INVESTIGADO, 

TAMAÑO DE LA 

MUESTRA 

ESTADÍSTICA Y 

MARGEN DE ERROR

ZONAS

2016 Población                                                    

(18 años a más)
Muestra 

estadística

Margen de error 

± %

Reprentatividad de la muestra sobre la población total  

(%)
96.7

    Elaboración: CPI (Proyecciones junio 2016)

■ El margen de error ha sido calculado asumiendo un nivel de confianza de 95.5% y valores 

para p y q = 0.5

UNIVERSO 

INVESTIGADO

■Población urbana y rural del país, hombres y mujeres de 18 años a más que residen en las 

6 zonas geográficas en las que se ha subdividido el país.

ÁMBITO  Y 

COBERTURA 

GEOGRÁFICA DE LA 

MUESTRA 

ESTADÍSTICA 

TÉCNICA DE LA 

ENCUESTA 

■ Entrevista personal utilizando un cuestionario estructurado, en los propios hogares de 

las personas seleccionadas en la muestra estadística.



FICHA TÉCNICA

FECHA DE TRABAJO DE CAMPO 23 al 28 de mayo de 2017.

Cía. Peruana  de Estudios de Mercado y Opinión Pública S.A.C.

REGISTRO JNE

  GRUPO RPP – RPP RADIO

www.cpi.pe
cpi@cpi.pe

 

No. 100-REE/JNE

NOMBRE DE LA PERSONA 

JURÍDICA AUTORIZADA PARA 

PUBLICAR EL ESTUDIO

PÁGINA WEB Y EMAIL CPI
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PROCESAMIENTO DE LA 

INFORMACIÓN

■En primer lugar realizamos un procesamiento de los datos en forma 

independiente para cada una de las 6 zonas consideradas en el 

estudio.

■ Siendo la muestra estadística no proporcional al universo 

investigado de las zonas, hemos calculado los resultados de cada una 

de estas zonas sobre su respectivo universo poblacional.

SUPERVISIÓN DE CAMPO ■30% de la producción de cada encuestador mediante el sistema de 

la re-entrevista, sea telefónica o directamente con el entrevistado.

NOMBRE DE LA EMPRESA 

ENCUESTADORA

http://www.cpi.pe/
mailto:cpi@cpi.pe


Problemática del país 



Total Perú: Urbano y Rural

% % % % % %

56.7 69.5 46.9 58.9 63.9 50.7

10.8 8.9 12.2 14.2 10.8 9.5

6.5 3.0 9.2 5.5 4.8 8.1

5.6 4.9 6.1 3.3 4.8 7.0

4.8 3.1 6.1 4.6 4.4 5.1

4.5 3.5 5.4 6.2 3.5 4.7

1.8 1.6 2.1 1.6 0.9 2.6

7.0 4.8 8.8 5.3 4.8 9.2

2.2 0.8 3.3 0.4 2.0 3.1

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1890) (600) (1290) (390) (717) (783)
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La situación económica del país/ inflación/ alza 

de precios de los alimentos/ pobreza/ bajos 

sueldos

Mejoramiento de la calidad de la educación

Falta la reconstrucción/ atención de zonas 

afectadas  por los recientes desastres 

naturales/ falta de ayuda para los 

damnificados

Mejoramiento de los servicios de salud

Otros problemas

No sabe/ no opina

Falta de seguridad ciudadana/ aumento de la 

delincuencia/ pandillaje

Corrupción en general

Falta de puestos de trabajo/ empleo

A / B C D / E

PROBLEMA DEL PAÍS QUE MÁS PREOCUPA ACTUALMENTE A LA CIUDADANÍA

- RESPUESTA ESPONTÁNEA -

En estos momentos, ¿cuál considera Ud. que es el problema

más importante del país que requiere de la atención prioritaria

por parte del gobierno del presidente Pedro Pablo Kuczynski?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E.



Gestión del Gobierno del 
presidente Pedro Pablo Kuczynski 

en sus 10 primeros meses de 

gestión  



Total Perú: Urbano y Rural

% % % % % % % % % % %

35.2 35.2 35.1 45.9 33.8 32.1 38.1 32.4 33.6 32.1 38.1

51.7 51.5 51.9 43.5 53.8 53.3 49.6 53.7 54.3 54.1 48.8

13.1 13.3 13.0 10.6 12.4 14.6 12.3 14.0 12.1 13.7 13.1

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1890) (600) (1290) (390) (717) (783) (907) (983) (340) (646) (904)

APROBACIÓN DEL PRESIDENTE PEDRO PABLO KUCZYNSKI EN LO QUE 

VA DE SU GESTIÓN

- POR NIVEL SOCIO-ECONÓMICO, SEXO Y GRUPO DE EDAD -

En términos generales, ¿Ud. aprueba o

desaprueba la gestión que viene realizando hasta

el momento el presidente Pedro Pablo

Kuczynski?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E. SEXO EDAD

A / B 40 - +18 - 24 25 -39C D / E MASC. FEME.
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Aprueba

Desaprueba

No sabe/ no opina

%



Total Perú: Urbano y Rural

% % % % % % % %

35.2 35.2 35.1 19.9 33.1 32.5 40.1 46.0

51.7 51.5 51.9 62.7 55.4 55.3 48.4 35.2

13.1 13.3 13.0 17.4 11.6 12.2 11.5 18.8

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1890) (600) (1290) (170) (340) (290) (290) (200)

Aprueba

Desaprueba

No sabe/ no opina

5A

LIMA 

PROVIN 

CIAS

COSTA 

NORTE/ 

SIERRA 

NORTE

SIERRA 

CENTRO/ 

SIERRA 

SUR

COSTA

SUR
ORIENTE

APROBACIÓN DEL PRESIDENTE PEDRO PABLO KUCZYNSKI EN LO QUE

VA DE SU GESTIÓN

- POR ZONAS GEOGRÁFICAS -

En términos generales, ¿Ud. aprueba o

desaprueba la gestión que viene realizando

hasta el momento el presidente Pedro Pablo

Kuczynski?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

ZONAS DEL INTERIOR DEL PAÍS

%



Total Perú: Urbano y Rural

MUESTRA ESTADÍSTICA: Total encuestas realizadas (1890)

PRESIDENTE PEDRO PABLO KUCZYNSKI: TENDENCIA DE LA 

APROBACIÓN A SU GESTIÓN PRESIDENCIAL
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EXPECTATIVA EN SU 
GESTIÓN PRESIDENCIAL 

APROBACIÓN A LOS   
100 DÍAS  DE SU GESTIÓN 

70.4% 

52.8% 

APROBACIÓN A LOS 
PRIMEROS CUATRO MESES 

DE SU GESTIÓN 

Encuesta nacional luego del  
mensaje presidencial 

 
30 Julio - 03 Agosto 2016 

Encuesta nacional a los  
100 días de gestión 

 
31 Octubre - 02 Noviembre 2016 

Encuesta nacional a los  
primeros cuatro meses  

de gestión 
04 - 09  Diciembre 2016 

46.2% 

70.4 

52.8 

46.2 

37.2 
42.5 

35.2 

18.6 

38.3 

46.3 

58.3 
51.4 51.7 

0%

20%

40%

60%

80%

JUL - AGO OCT - NOV DICIEMBRE ENERO ABRIL MAYO

2016 2017

APRUEBA DESAPRUEBA

APROBACIÓN A LOS  
PRIMEROS SEIS MESES 

DE SU GESTIÓN 

Encuesta nacional a los  
primeros seis meses  

de gestión 
25 - 28 Enero 2017 

37.2% 

Encuesta nacional a los primeros 
ocho meses  
de gestión 

09 - 12 Abril 2017 

APROBACIÓN A LOS  
PRIMEROS OCHO MESES 

DE SU GESTIÓN 

42.5% 
35.2% 

42.5%

APROBACIÓN A LOS  
PRIMEROS DIEZ MESES 

DE SU GESTIÓN 

Encuesta nacional a los  
primeros diez meses  

de gestión 
23 - 28 Mayo 2017 



Total Perú: Urbano y Rural

PEDRO PABLO 

KUCZYNSKI

OLLANTA 

HUMALA

ALAN 

GARCÍA   

ALEJANDRO 

     TOLEDO   

% % % %

 APRUEBA 35.2 49.1 45.3 35.2

 DESAPRUEBA 51.7 41.1 45.6 56.6

 NO SABE/ NO OPINA 13.1 9.8 9.1 8.2

MUESTRA ESTADÍSTICA: Total encuestas realizadas (1890)

NIVEL DE APROBACIÓN DE LOS CUATRO ÚLTIMOS PRESIDENTES 

DEL PERÚ EN LOS PRIMEROS DIEZ MESES DE GESTIÓN 

Pedro Pablo Kuczynski, Ollanta Humala, Alan García y Alejandro Toledo
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Total Perú: Urbano y Rural

% % % % % %

19.3 23.1 16.3 31.2 17.2 16.3

49.2 48.7 49.7 44.2 51.5 49.5

24.5 22.2 26.3 21.4 25.2 25.2

7.0 5.9 7.7 3.2 6.0 9.0

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1890) (600) (1290) (390) (717) (783)
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Buen desempeño

Regular desempeño

Mal desempeño

No sabe/ no opina

A / B C D / E

CALIFICATICO ASIGNADO AL DESEMPEÑO DEL GOBIERNO DE PEDRO PABLO 

KUCZYNSKI EN LAS ZONAS AFECTADAS POR EL FENÓMENO 

DE EL NIÑO COSTERO

¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño del gobierno de PPK

en las zonas afectadas por el Fenómeno de El Niño Costero?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E.

%

19.3% 

49.2% 

24.5% 

7.0% 

Buen desempeño Regular desempeño Mal desempeño No sabe/ no opina



 
Percepción  ciudadana respecto a la 

delincuencia y corrupción en 
nuestro país 



Total Perú: Urbano y Rural

% % % % % %

3.8 3.9 3.8 6.2 3.0 3.5

27.5 26.3 28.5 29.6 23.6 29.6

68.3 69.6 67.4 63.7 73.3 66.5

0.4 0.2 0.3 0.6 0.0 0.4

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1890) (600) (1290) (390) (717) (783)

¿Qué diría Ud. respecto al grado de delincuencia e inseguridad

ciudadana en nuestro país, diría que ha disminuido, se

mantiene igual o por el contrario se ha incrementado?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E.

PERCEPCIÓN DEL NIVEL DE DELINCUENCIA E INSEGURIDAD CIUDADANA 

EN NUESTRO PAÍS

Ha disminuido

Se mantiene igual

Se ha incrementado

No sabe/ no opina

A / B C D / E
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%

3.8% 

27.5% 

68.3% 

0.4% 

Ha disminuido Se mantiene igual Se ha incrementado No sabe/ no opina



Total Perú: Urbano y Rural

% % % % % %

4.3 4.4 4.2 8.3 3.5 3.4

36.7 36.3 37.0 33.9 38.4 36.5

57.8 58.2 57.6 56.7 56.8 59.0

1.2 1.2 1.3 1.1 1.4 1.1

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1890) (600) (1290) (390) (717) (783)

¿Y en cuanto al grado de corrupción en nuestro país, diría que

ha disminuido, se mantiene igual o por el contrario se ha

incrementado?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E.

PERCEPCIÓN RESPECTO AL GRADO DE CORRUPCIÓN ACTUAL 

EN NUESTRO PAÍS
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Ha disminuido

Se mantiene igual

Se ha incrementado

No sabe/ no opina

A / B C D / E

%

4.3% 

36.7% 

57.8% 

1.2% 

Ha disminuido Se mantiene igual Se ha incrementado No sabe/ no opina



Evaluación de la gestión del primer 
y la segunda vicepresidenta y 

ministros del actual Gabinete 



Total Perú: Urbano y Rural

APRUEBA DESAPRUEBA
NO SABE/

NO OPINA

Total 

Horizontal

% % % %

Mayo '17 26.2 35.8 38.0 100.0

Ene '17 26.7 47.2 26.1 100.0

Dic '16 33.4 40.0 26.6 100.0

Mayo '17 31.0 34.8 34.2 100.0

Ene '17 33.4 47.4 19.2 100.0

Dic '16 42.0 41.1 16.9 100.0

Mayo '17 35.9 26.5 37.6 100.0

Ene '17 37.1 40.7 22.2 100.0

Dic '16 40.1 37.1 22.8 100.0

Salvador del Solar, como Ministro de 

Cultura
Mayo '17 39.9 21.4 38.7 100.0

Mayo '17 29.5 28.1 42.4 100.0

Ene '17 28.9 47.6 23.5 100.0

Dic '16 33.4 40.1 26.5 100.0

Abr '17 24.1 36.6 39.3 100.0

Ene '17 27.1 48.7 24.2 100.0

Dic '16 28.3 44.8 26.9 100.0

Mayo '17 23.9 39.8 36.3 100.0

Ene '17 28.8 49.6 21.6 100.0

Dic '16 28.1 48.1 23.8 100.0

Jorge Nieto, como Ministro de 

Defensa
Mayo '17 22.7 29.1 48.2 100.0

Mayo '17 22.7 43.4 33.9 100.0

Ene '17 22.3 55.1 22.6 100.0

Dic '16 21.9 55.2 22.9 100.0

Mayo '17 22.3 40.0 37.7 100.0

Ene '17 23.8 45.2 31.0 100.0

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1890)
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NIVEL DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN QUE VIENEN REALIZANDO 

EL PRIMER Y LA SEGUNDA VICEPRESIDENTA Y MINISTROS 

DEL ACTUAL GABINETE

Sr./Sra./Joven: Le voy a mencionar algunos personajes que forman 

parte de este gobierno de Pedro Pablo Kuczynski para que me diga con 

toda sinceridad si Ud. aprueba o desaprueba su gestión en estos cuatro 

primeros meses de gobierno:

Martín Vizcarra, como primer 

vicepresidente de la República

Mercedes Aráoz, como segunda 

vicepresidente de la República

Fernando Zavala, como Presidente 

del Consejo de Ministros

Alfredo Thorne, como Ministro de 

Economía y Finanzas

Carlos Basombrío, como Ministro del 

Interior

Marisol Pérez Tello, como 

Ministra de Justicia y Derechos 

Humanos

Marilú Martens, como Ministra de 

Educación

Patricia García, como Ministra de 

Salud



 
Percepción respecto a la labor de 

Keiko Fujimori y Luz Salgado, 
presidenta del Congreso de la 

República 



Total Perú: Urbano y Rural

APRUEBA DESAPRUEBA
NO SABE/

NO OPINA

Total 

Horizontal

% % % %

Mayo '17 44.7 46.2 9.1 100.0

Abr '17 43.8 49.9 6.3 100.0

Ene '17 43.4 50.9 5.7 100.0

Mayo '17 32.8 43.2 24.0 100.0

Abr '17 27.1 57.0 15.9 100.0

Ene '17 35.6 49.3 15.1 100.0

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1890)

NIVEL DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN QUE VIENEN REALIZANDO 

KEIKO FUJIMORI Y LUZ SALGADO COMO PRESIDENTA DEL 

CONGRESO DE LA REPÚBLICA

12

Con toda sinceridad, dígame si Ud. aprueba o desaprueba el desempeño 

de:

Keiko Fujimori, como líderesa de 

Fuerza Popular

Luz Salgado, como Presidenta del 

Congreso de la República



 
Otros temas de actualidad política 

de nuestro país 



Total Perú: Urbano y Rural

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA: Total encuestas realizadas (1890)

CONGRESISTAS DE LA REPÚBLICA

13

REELECCIÓN DE AUTORIDADES

REELECCIÓN DE:

ALCALDES PROVINCIALES Y DISTRITALES GOBERNADORES REGIONALES

23.5 

74.6 

1.8 

22.2 

74.2 

3.6 

0%

30%

60%

90%

A favor de

reelección

En contra de la

reelección

No sabe/ no

opina

ENERO 2017 MAYO 2017

19.4 

78.6 

2.0 

16.6 

79.1 

4.3 

0%

30%

60%

90%

A favor de

reelección

En contra de la

reelección

No sabe/ no

opina

ENERO 2017 MAYO 2017

17.0 

79.3 

3.7 

12.4 

83.5 

4.1 

0%

30%

60%

90%

A favor de
reelección

En contra de la
reelección

No sabe/ no
opina

ENERO 2017 MAYO 2017



Total Perú: Urbano y Rural

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

42.2 44.6 40.3

43.6 40.9 45.6

14.2 14.5 14.1

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA: Total encuestas realizadas (1890)
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TENDENCIA SOBRE LA BICAMERALIDAD DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

BICAMERALIDAD DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

Debería funcionar con una sola 
cámara como en la actualidad

Debería funcionar con dos cámaras, 
como en el pasado, una de 
Diputados y otra de Senadores

No sabe/ no opina

%

%

49.8 
52.0 50.7 48.3 

42.2 
37.1 34.6 

38.5 42.1 

43.6 

0%

20%

40%

60%

80%

MAYO JUNIO NOVIEMBRE ENERO MAYO

2008 2010 2012 2017

Debería funcionar con una sola cámara como en la actualidad

Debería funcionar con dos cámaras, como en el pasado, una de Diputados y otra de Senadores



Total Perú: Urbano y Rural

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

41.5 42.8 40.4

31.3 36.6 27.2

27.2 20.6 32.4

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA: Total encuestas realizadas (1890)

Total Perú: Urbano y Rural

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

46.7 46.3 47.1

25.0 30.0 21.2

28.3 23.7 31.8

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA: Total encuestas realizadas (1890)

Está a favor
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No sabe/ no opina

Está en contra

No sabe/ no opina

Está a favor

INTERPELACIÓN DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA AL MINISTRO

DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES, MARTÍN VIZCARRA

Está en contra

INTERPELACIÓN DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA 

AL MINISTRO DEL INTERIOR, CARLOS  BASOMBRÍO

%



Total Perú: Urbano y Rural

% % % % % %

68.1 69.3 67.1 80.3 72.8 60.1

18.5 16.5 20.0 12.6 16.0 22.5

13.4 14.2 12.9 7.0 11.3 17.5

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1890) (600) (1290) (390) (717) (783)

90.0

8.6

1.4

TOTAL: 100%

No sabe/ no opina

A / B C D / E

16

Se debería reabrir la investigación al 

expresidente Ollanta Humala

No se debería reabrir la investigación al 

expresidente Ollanta Humala

%

CASO MADRE MÍA

- CONOCIMIENTO DEL CASO MADRE MÍA -

¿Ud. está al tanto del caso de Madre Mía, donde se acusó al

expresidente Ollanta Humala de crímenes cometidos cuando fue

jefe de la base de Madre Mía en la selva de San Martín?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E.

Sí está al tanto del caso de Madre Mía

No está al tanto del caso de Madre Mía

No sabe/ no opina

%

68.1 % 

18.5 % 

13.4 % 

Sí está al tanto del caso de Madre Mía

No está al tanto del caso de Madre Mía

No sabe/ no opina



Total Perú: Urbano y Rural

% % % % % %

65.1 62.7 67.0 55.1 64.0 69.7

31.4 33.0 30.2 42.1 31.9 27.1

3.5 4.3 2.8 2.8 4.1 3.2

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1890) (600) (1290) (390) (717) (783)

57.8

37.4

4.8

TOTAL: 100%

%

Se le debería liberar al haber cumplido 10 

años de condena

Debería de continuar en la cárcel hasta 

cumplir los 25 años de condena

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

En relación al expresidente Alberto Fujimori, ¿cree Ud. que se le

debería liberar al haber cumplido 10 años de condena o que

debería continuar en la cárcel hasta cumplir los 25 años de

condena?

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E.

EL EXPRESIDENTE ALBERTO FUJIMORI LUEGO DE HABER CUMPLIDO 10 AÑOS 

DE CONDENA

A / B C D / E

No sabe/ no opina

17

SE LE DEBERÍA DAR…

El indulto

El arresto domiciliario

No sabe/ no opina

%

65.1 % 

31.4 % 

3.5 % 

Se le debería liberar al haber cumplido 10 años de condena

Debería de continuar en la cárcel hasta cumplir los 25 años de
condena

No sabe/ no opina



Total Perú: Urbano y Rural

% % % % % %

37.2 38.3 36.4 49.9 39.1 31.0

51.1 49.7 52.3 41.7 50.4 55.3

11.7 12.1 11.4 8.4 10.5 13.7

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1890) (600) (1290) (390) (717) (783)

18

Quienes lo juzgaron:

Actuaron con imparcialidad

Actuaron bajo presión de intereses 

políticos contrarios al fujimorismo

No sabe/ no opina

A / B C D / E

En el momento que se juzgó al expresidente Alberto Fujimori a

25 años de cárcel, ¿diría Ud. que quienes lo juzgaron actuaron

con imparcialidad o que actuaron bajo presión de intereses

políticos contrarios al fujimorismo?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E.

JUZGAMIENTO DEL EXPRESIDENTE ALBERTO FUJIMORI Y SU CONDENA 

A 25 AÑOS DE CÁRCEL

%

37.2% 

51.1% 

11.7% 

Actuaron con imparcialidad

Actuaron bajo presión de intereses políticos contrarios al fujimorismo

No sabe/ no opina



Total Perú: Urbano y Rural

% % % % % % % % % % %

54.1 53.0 55.0 66.2 52.5 50.8 56.6 51.8 52.5 52.5 56.0

38.7 38.0 39.3 29.5 39.8 41.3 38.2 39.2 39.1 42.1 35.9

7.2 9.0 5.8 4.3 7.7 7.9 5.2 9.0 8.3 5.4 8.1

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1890) (600) (1290) (390) (717) (783) (907) (983) (340) (646) (904)

19

SEXO EDAD

A / B C D / E MASC. FEME. 18 - 24 25 -39 40 - +

Realice los Juegos 

Panamericanos y la 

reconstrucción del país

Renuncie a la organización de 

los Juegos Panamericanos y que 

la inversión se destine para la 

reconstrucción del país

No sabe/ no opina

Que el gobierno del presidente 

Pedro Pablo Kuczynski…

Como debe saber, nuestro país ha sido elegido

como sede de los Juegos Panamericanos que se

desarrollarán en el 2019, donde competirán

deportistas de diferentes disciplinas de países de

América. Para ello el Perú tiene que invertir en

infraestructura deportiva y en la organización de

este evento. ¿Con cuál de estas dos opciones

que figuran en esta tarjeta está Ud. más de

acuerdo?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E.

LA REALIZACIÓN DE LOS JUEGOS PANAMERICANOS DEL 2019

%



Total Perú: Urbano y Rural

% % % % % %

53.9 51.6 55.7 47.3 54.1 56.3

28.0 32.2 24.8 42.1 31.6 20.1

18.1 16.2 19.6 10.6 14.3 23.7

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1890) (600) (1290) (390) (717) (783)

Desaprueba su labor

No sabe/ no opina

20

¿Ud. aprueba o desaprueba la labor del Poder Judicial en el

juzgamiento de los casos de corrupción de Odebrecht?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E.

A / B C D / E

PERCEPCIÓN DE LA LABOR DEL PODER JUDICIAL EN EL JUZGAMIENTO 

DE LOS CASOS DE CORRUPCIÓN DE ODEBRECHT

Aprueba su labor

%

53.9% 
28.0% 

18.1% 

Aprueba su labor Desaprueba su labor No sabe/ no opina



Total Perú: Urbano y Rural

% % % % % %

46.3 45.8 46.7 53.5 43.5 45.8

38.2 38.2 38.2 30.7 44.3 36.3

15.5 16.0 15.0 15.9 12.1 17.9

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1890) (600) (1290) (390) (717) (783)

Está de acuerdo con que el presidente 

Pedro Pablo Kuczynski tenga un programa 

de televisión

Está en desacuerdo con que el presidente 

Pedro Pablo Kuczynski tenga un programa 

de televisión

No sabe/ no opina

21

EL PROGRAMA DE TELEVISIÓN “CONVERSANDO CON EL PRESIDENTE” QUE 

CONDUCE EL MISMO PRESIDENTE PEDRO PABLO KUCZYNSKI

Como Ud. debe estar al tanto, el presidente Pedro Pablo 

Kuczynski tiene un programa de televisión llamado 

“Conversando con el presidente” que él mismo conduce y que 

se transmitirá cada 15 días los domingos, ¿Ud. está de acuerdo 

o en desacuerdo con que el presidente Pedro Pablo Kuczynski 

tenga un programa de televisión?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E.

A / B C D / E

%

46.3% 

38.2% 

15.5% 

Está de acuerdo con que el presidente Pedro Pablo Kuczynski tenga un programa de televisión

Está en desacuerdo con que el presidente Pedro Pablo Kuczynski tenga un programa de televisión

No sabe/ no opina


